

本周六“帮帮团”走进月亮湾小区

维修家电、义诊、中医推拿、清洗灶台等多项免费服务等您来

本报聊城4月7日讯(记者王瑞超 郭庆文) 春暖花开,羊年首约,4月11日(本周六),本报“帮帮团”爱心师傅们将走进月亮湾小区为市民提供多项公益服务。今年,本报“帮帮团”将继续秉承“记者进社区,有事您说话”的服务宗旨,带着公益服务项目在家门口服务水城居民。

本周“帮帮团”的服务项目包括:中医推拿针灸——具有

27年中医推拿研究与实践经验,拥有中医技师推拿师资格的中医大夫郝树旺,将为社区居民做颈肩腰腿痛、失眠、消化系统等疾病患者现场义诊;免费维修水电暖——精通各种水电暖维修的爱心师傅刘俊全,将为社区居民免费维修水电暖;免费维修家用电器——聊城大学物理学院的爱心志愿者将为社区居民维修空调、电风扇、吹风机、收音机等家

用电器,同时可以进行电脑系统安装、故障诊断等;山东智祥律师事务所李乐章律师为社区居民讲解法律知识、解答法律咨询,并进行普法知识宣传;聊大化工学院的志愿者将为60岁以上老人免费清洗灶台。

齐鲁晚报“帮帮团”立足于为困难家庭、老人和社区居民提供便民服务。在“帮帮团”社区服务活动中,行动不便的朋

友可以拨打帮办便民服务热线提前预约,活动期间将安排爱心师傅上门服务。

“帮帮团”便民服务热线:18365751796,15106351701。记者进社区,有事您说话。不管您有啥麻烦,都欢迎拨打我们的服务热线,我们将尽自己的一份力量,为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。只要您需要,我们随时在身边。

周末也可以办公证了

本报聊城4月7日讯(记者孟凡萧 通讯员赫霄 邹东亮) 记者从聊城市司法局获悉,自4月1日起,全市各公证处将在双休日期间正常办理公证业务。

据悉,司法局要求公证处每天的值班人员不少于2人,其中至少1名执业公证员。有公证法律需求的群众,还可以进行双休日预约,公证处将优先安排办理。

市司法局对值班人员的职责和相关制度规定也作了详细说明,并接受群众的监督,监督电话2992067。

够级大赛即将开赛,快来一起热闹热闹

报名仅剩两天,你还在等啥

本报聊城4月7日讯(记者郭庆文) 齐鲁银行杯(聊城)够级大赛得到全社会广泛参与,有长者、有少者、有男队、有女队,即将上演全民打够级,看看谁是够级王?大赛报名仅剩8日、9日两天,你还在等啥!

“接近尾声,不少牌友扎堆报名。”经过一个月的紧张报名,由齐鲁银行聊城分行冠名,齐鲁晚报今日聊城、振华购物中心主办的够级大赛参赛队伍名额将满,大赛已进入队员录入阶段。没有报名的,还有最后两天的机会。

请所有参赛队员于4月12日上午9点30分到振华购物中心四楼签到,抽签分组后,预赛正式开始,迟到的队伍

将被视为弃权。乘着春日的暖风,您可以乘坐10路、6路、18路、139路公交车前往比赛地点。

大赛全程都将在开发区振华购物中心举行,4月12日为预赛,决赛时间为4月19日。需要特别注意的是,够级大赛属于团体比赛,必须6人一队方可参赛。大奖赛的冠军队、亚军队、季军队将分别获得6000元、3000元、1000元现金大奖,4—10名次的参赛队,将获价值不等的礼品。

“由于现金数额较大,必须由全体队员持参赛表,本人身份证原件及复印件,一起签字领取。”工作人员提醒,根据大赛组织办法及竞赛规则,组委

会将派出经过培训的裁判到现场指导、裁定,负责裁判工作,比赛过程中发生赛务纠纷和舞弊现象,全权由裁判负责协调。

够级大赛实行不同场地规则,两队12人分两桌分别在不同场地对阵比赛。根据规则,每局比赛的头科至六科分别得7、5、4、3、2、1分,六人得分总和为全队总得分,得分多者为胜方。如果在预赛淘汰赛阶段出现平局,则由现场裁判组织加赛,如继续连平三局,由裁判组织双方领队以抽签方式决出胜负。

大奖赛决赛在聊城开发区振华购物中心举行,如晋级决赛队不能及时参加视为弃权,

取消该队奖金。如果晋级决赛的参赛队有3人以下(含3人)的队员因故不能参加比赛,经参赛队全体队员6人一致授权,可另行组织其他人替补参赛,有关授权证明及替补参赛人员的真实资料须提前上交组委会审核批准。

报名地点为:聊城市兴华西路93号齐鲁晚报·今日聊城编辑部,请领队携所有参赛队员的身份证或复印件前来报名,并交纳保证金50元,预赛当天(4月12日)予以退还,报名截止到4月9日下午。

咨询电话:0635-8277092,也可拨打18763528688;18866567000了解报名情况和流程。



4月7日,工作人员在利民路上修补路上的坑。据了解,针对城区主干道损坏的路面,最近将统一修补。

本报记者 邹俊美 摄



谁是“够级王” 请站出来!

4月12日 开发区振华购物中心见!

支持单位:昌润莲城 东阿百年堂阿胶 中国移动聊城分公司 山东高速信联卡支付有限公司

东昌府区妇幼保健院 泸州老窖老窖酒香聊城办事处 檀韵缘紫檀礼品有限公司

聊城时代恋人婚礼策划 大地影院 巧玉轩专柜 青春密码 花脸蛋儿童摄影 梦想乐园

争霸热线: 0635-8277092